

Давно уже хотела попробовать настоящий член. Фаллоимитаторы надоели. Хотелось полностью подчиниться мужчине. В знакомствах нашла подходящего взрослого мужчину 43 лет. Долго переписывались и наконец, договорились о встрече в моей машине. В гостинице или в квартире я не хотела встречаться, потому что пугал страх какой-то, а в машине чувствовала себя как-то получше. Ну вот остается 3 часа до встречи. Принимаю ванну, крашу ногти на руках и ножках в яркий красный цвет. Очень возбуждает мысль, что я буду в женской роле с мужчиной. Надеваю черные чулки, стринги, коротенькое платье, которое чуть прикрывает мою круглую попку, босоножки на 10 см каблуках, парик с темными прямыми волосами. Выгляжу супер, как настоящая шлюшка. До встречи остается час.

Снимаю с себя платье, переодеваюсь в мужское, чтобы дойти до машины. Беру с собой пакет с женскими вещами и выхожу из квартиры, пряча покрашенные руки. Немного не доезжая до назначенного места, останавливаюсь и начинаю переодеваться. Крашу губки в яркий красный цвет, парик, босоножки, платье. Очень возбуждена и очень страшно, что же будет. Подъезжаю к назначенной автобусной остановке. Михаил там уже сидел. Я приоткрыла окно и махнула ему рукой. Он садится в машину и целует меня в щечку, нежно лаская мои бедра. Поехали мы к гаражам рядом с парком. Нашли спокойное местечко и перешли на заднее сидение. Как только оказались сзади я обняла его и мы начали страстно целоваться. Рукой нащупала его уже стоявший твердый член и гладила его через брюки. Потом расстегнула ему рубашку и стала целовать его грудь, медленно перемещаясь все ниже и ниже. Целую ему живот, а руками расстегиваю ширинку и стаскиваю его брюки в низ и трусы. И вот наконец-то он перед моим лицом.

Такой большой и напряженный. Еще никогда я не рассматривала мужской член так близко. Сначала провела по нему язычком. Он был такой горячий. Облизала головку и начала его нежно сосать, пытаюсь взять его как можно глубже себе в ротик, но полностью его взять в ротик так и не получилось. Рукой массировала его большие яички, иногда облизывая и заглатывая их. Вкус члена мне очень понравился и я хотела сосать его как можно дольше, мой член при этом был каменным. Я была очень возбуждена. Михаил гладил меня по волосам, говорил какие-то приятные мне слова. Я полностью вошла в роль девушки и меня это очень заводило. После нескольких минут ласк его член еще больше напрягся, и его сперма забрызгала мне в ротик. Она была густая и приятная на вкус. Я ее глотала, а она все текла и текла мне в рот. На лицо тоже немного попала. Я высосала все до последней капли, облизала головку и нежно ее поцеловала. Остатки спермы на лице я также проглотила, проводя пальчиком по губкам.

Михаил сказал, что было все отлично и что я отличная сосочка. Я ему сказала, что я не только хорошая соска, но и хорошая давалка. Его член был в полулежащем состоянии. Я опять опустилась к нему. Просела язычком от яичек до головки и взяла головку в рот и начала опять сосать, при этом массируя его грудь руками. Довела его член до рабочего состояния, надела презерватив и залезла на Михаила сверху. Мы встретились взглядами и стали страстно целоваться. Своим членом я чувствовала его член. Чуть повыше приподнялась и уперлась своей дырочкой в его мощный член. Начала медленно садиться на него. Руки Михаила лежали на моих плечах и опускали меня медленно, но стремительно вниз. И вот

знакомые, приятные ощущения наполненности.

Его член полностью во мне. У меня кружится голова, как же это приятно. Я начинаю скакать на нем. Михаил трогает меня, шлепает по попке. После нескольких минут устаю и слезаю с него. Теперь хочу быть полностью под его контролем. Становлюсь раком, задираю платье. Он пристраивается ко мне сзади и вводит в меня член. Крепко меня держа, начинает трахать мощными толчками. Попка горит, я хочу вырваться, но он крепко держит меня за руки и начинает трахать еще быстрее. Мой член очень приятно трется о платье и я сама уже почти готова кончить. Я беру рукой свой член и начинаю мастурбировать. Михаил усиливает движения и я чувствую, как его член напрягается еще больше во мне и в этот момент я тоже кончаю себе на платье. Почти одновременно кончаем. Михаил еще некоторое время держит свой еще не обмякший член во мне, целует меня за ушко и нежно что-то шепчет. Вынимает из меня член, я снимаю с него презерватив и облизываю его. Нежно посасывая.

Член стал уменьшаться, и я смогла его полностью взять в ротик. Поигравшись с ним несколько минут Михаил стал одеваться, а я сидела и думала о произошедшем. Он оделся, на прощание меня поцеловал и сказал, что я очень хорошая девочка и хочет еще как-нибудь со мной встретиться. И оставил мне 3000 рублей. Я отказывалась от них, но он сказал мне, бери. Купишь что-нибудь новенькое из одежды. У такой красивой девочки должно быть много нарядов. Он вышел из машины, а я смотрясь на себя в зеркале стала мастурбировать. Ножки закинула на передние сидения. Одной рукой мастурбировала свой член, а двумя пальцами другой руки игралась со своей разработанной после Михаила попкой. Когда кончила, то опять переделась в мужское, привела себя в порядок и поехала счастливая домой. Найти меня можно по нику Laiscan. Mail: laiscanow@yandex.ru

Е-mail автора: laiscanow@yandex.ru Е-mail автора: laiscanow@yandex. ru